
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

KOMISE MĚSTSKÉ ČÁSTI Č. 23
Slavonín

Č. 4 / 2025 08. 04. 2025 / 17:00 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: Háger Ivo, Šimoníková Bohuslava, Fišrová Marie, Lošťáková Emilie, Mgr. et Bc. Hošková
Šárka

Omluveni: Mgr. Macháčková Helena, DiS, McDonald Alice Elizabeth

Neomluveni: Ing. Kolesár Michal

Hosté: pan Bíza, pan Nguen

Z celkového počtu 8 členů se zúčastnilo 5, komise na svém jednání byla usnášeníschopná.

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1 Schválení programu schůze
Předseda komise zahájil jednání KMČ Slavonín. Schůze je usnášení schopná, přítomno 5 členů. Zápis z minulé
schůze a dnešní program byl schválen všemi přítomnými členy komise.

2 Vystoupení zástupců MPO, PČR
Dnešního jednání se nikdo z MPO a PČR nezúčastnil.

3 Vystoupení hostů

3.1 pan Nguen a nová prodejna ve Slavoníně.
pan Nguen nás přišel informovat o svém záměru provozovat ve Slavoníně prodejnu s potravinami a smíšeným
zbožím, na ul. Zolova, v objektu bývalé pivnice Sladol. Zákazníci zde mohou platit i bezhotovostně platebními
kartami. Otvírací doba je v pracovní dny 7:30 - 17 hodin a v sobotu 8 - 17 hodin. Požádal komisi o možnost
vyhlášení a informování obyvatel místním rozhlasem. Všichni přítomní členové to odsouhlasili. Věříme, že tuto
prodejnu místní občané uvítají. 

3.2 pan Bíza žádá odpadkové koše.
Pan Bíza přišel s podnětem na dodání a osazení dvou košů na odpadky v ul. Požárníků, směrem k přejezdu na
Nemilany a dále jeden za přejezd. Je ochoten spolupracovat s TSMO, případně navrhnout vhodné místo
instalace. Po komunikaci denně projde velké množství pěších, maminek s kočárky, cyklistů, běžců a "pejskařů".
Zanechávají po sobě nepořádek, který potom místní občané sbírají po okolí.

3.3 pan Bíza opět poukazuje na neutěšený stav zeleně.
Pan Bíza bydlí na Požárníků 17 a již dvakrát přišel na komisi, aby nás informoval o rozježděné zeleni u břehu
rybníka Hamryz, kde se otáčejí vozidla a tráva prakticky zmizela. Navrhuje prostor (odhadem 35 m2) pomocí
malého bagru lžící upravit a dosypat hlínou + zatravnit. Po obvodu doporučuje výsadbu několika stromků. Záleží
mu na vzhledu okolí svého bydliště.
 
V květnu 2024 nám k tomuto požadavku napsala Ing. Štěpánková z OMZOH:
Odbor městské zeleně nemá k dispozici žádné zábrany, které by trvale znemožnily najíždět na vegetační pás.
Navíc jakákoliv mechanická překážka proti vjíždění do vegetace, může být umístěna až 0,5 - 0,6m od hrany
zpevněné plochy komunikace. Takže dojde opět k vyjíždění a ničení vegetačního pásu až k jakékoliv případné
překážce - např. kamenům. Pod kameny nebo dříve se používaly i betonové zábrany (ty jsou již z důvodu
zhoršeného stavu materiálu zničené) nic nerostlo a místa kole nebo pod těmito "dočasnými zábranami"
zůstávala holá nebo zarůstala ruderálním plevelem.



 
My jsme v červenci 2024 psali: Uvedené místo po deponii stavebních hmot není oseto trávou a není uvedené do
původního stavu. Může OMZOH zajistit nový trávník? Občané si ve vlastním zájmu dohlédnou, aby tam nikdo
neparkoval. 

4 Kontrola požadavků z minulých zápisů
Přehled požadavků z minulého zápisu
ODÚR - žádost o kontrolu stavu ul. K Lesíku. - Vyřešené
Černá skládka po lidech bez domova. - Před uzavřením
Starší požadavky
Zápis č. 12/2024 ze dne 10. 12. 2024: Ořez, pokácení stromů na ul. Jižní 17. - Vyřešené
Zápis č. 1/2025 ze dne 14. 01. 2025: Výsadba keřů u propojky mezi ul. Jižní a Kyselovskou. - Předáno
Zápis č. 1/2025 ze dne 14. 01. 2025: Ořez stromů na ul. Zolova. - Vyřešené
Zápis č. 2/2025 ze dne 11. 02. 2025: Dokončení stanoviště kontejnerů v ulici Topolová u bytového domu "A". -
Předáno
Zápis č. 2/2025 ze dne 11. 02. 2025: Betonový propustek na křížení ulic Zolova a Za Kostelem je nebezpečný,
bez zábradlí. - Předáno
Zápis č. 2/2025 ze dne 11. 02. 2025: Úprava a zprůchodnění pozemku p.č. 533/32 mezi ulicemi Zdeňka Kučery
a Hraniční - Předáno
Zápis č. 2/2025 ze dne 11. 02. 2025: Parkování vozidel na chodníku v ul. Kyselovská. - V realizaci
Zápis č. 2/2025 ze dne 11. 02. 2025: Překračování povolené rychlosti na ul. Zolova. - Před uzavřením
Zápis č. 2/2025 ze dne 11. 02. 2025: Termín přesouvání autobusové zastávky MHD na ul. Zolova. - Vyřešené

5 Projednávané záležitosti

5.1 Hodnocení divadelního představení "Záskok".
 V neděli 23. března u nás vystoupil ochotnický divadelní soubor DOTEK, s Cimrmanovou hrou "Záskok".
Představení mělo obrovský divácký úspěch a závěrem aplaudovali hercům ve stoje.

5.2 Hodnocení chůzky s občany na ul. Machátova 26.3.2025.
Spoluobčany jsme pozvali na veřejné setkání k parku sv. Jana Nepomuckého na ul. Machátova. Hlavní téma
bylo hodnocení revitalizace parčíku, kde naše komise investovala nemalé prostředky do okolní výsadby. Lidé
nám jednohlasně sdělili, že zde už nechtějí žádné lavičky neboť se obávají zvýšené hlučnosti a vandalismu
převážně mladých nebo lidí bez domova. 
Jako dobrý nápad by uvítali ještě další výsadbu keřů růží apod. podél hranice, jak je v projektu. 

5.3 UKLIĎME SLAVONÍN 29.3.2025 - hodnocení.
V sobotu 29. března se ve Slavoníně uklízelo. Máme radost, že se k naší výzvě připojilo velké množství
spoluobčanů a zkrášlovali okolí svého bydliště. 
Vyčistili jsme lokalitu Slavonínského lesíku, rybníku Hamryz, pevnůstky nad hřbitovem, u autobazaru a bývalé
prodejny UNRA, Zolovu ulici směrem k OC Haná, velký nepořádek po bezdomovcích v ulici Ve Vrbinách,
Dykovu ulici, meliorační příkop na ul. Jižní a jiné. 
Dvakrát ročně se sve spolupráci se zaměstnanci magistrátu, skautského oddílu Trojlístek, turistického oddílu
Tuři, fotbalového klubu a především spoluobčanů Slavonína, snažíme o pěkné a čisté okolí. Sbíráme odpadky
do pytlů, které potom Technické služby odvážejí. Za to všem děkujeme.

5.4 Pozvánka na divadelní představení "A je to v pytli" v neděli 27.4.2025.
V neděli 27. dubna zveme všechny zájemce na divadelní představení komedie "A je to v pytli".Divadelní soubor
z Brodku u Přerova u nás bude vystupovat už potřetí. Předchozí hry "Malá čarodějnice" i "Upokojenkyně" měli
velký divácký úspěch.
 
Vlastní příběh, plný humorných záměn i dramatických zvratů, se odehraje během několika hodin. Začíná
jednoho jarního rána, kdy manželé Tom a Linda Kerwoodovi s napětím a nadějí očekávají pracovnici z Úřadu
pro adopci dětí, která má rozhodnout o jejich dalším osudu. Postupně však musí čelit nečekaným problémům,
počínaje pašovanými cigaretami a konče tajuplným pytlem, který je zdrojem četných veselých i hororově
morbidních zápletek. Přitom většinu komplikací mají na svědomí Dick a Harry se svými "geniálními nápady", jak
pomoci velkému bratru Tomovi. Dokáže si s nimi Tom poradit?
Komedie "A je to v pytli" má typický černý humor, který doslova nezná bratra - ale nesmíme zapomínat, že vše
se děje v upřímné snaze pomoci, protože rodina je to nejcenější.

5.5 Návrhy na estetizaci pro rok 2025.
Na svém jednání komise navrhla a odsouhlasila provedení následujícího:
 
* financování restaurátorských prací dřevěného oltáře v kapličce sv. Floriána.
* financování projektové přípravy vybudování 4 parkovacích míst u ZŠ na ul. Jižní (DIP).



* oprava pamětní desky na ZŠ.
* nákup dalších LED vánočních ozdob na sloupy veřejného osvětlení ve Slavoníně.
* oprava živice na ul. Za Kostelem 20 v zatáčce v ploše cca 15 m2.
* oprava živice na ul. Za Kostelem 32 (díry) v ploše 40 m2.
* oprava živice na ul. Na Stráni "u Žádníků" v ploše 50 m2.
* oprava povrchu ul. Durychova 22 - 12 v ploše 150 m2 asfaltovým zástřikem.
* oprava chodníku na ul. Arbesova 48 u MŠ, malá plocha do 2 m2.
* oprava chodníku na ul. Arbesova (naproti je č. 31), malá plocha do 2 m2
* oprava chodníku na ul. Kyselovská 68 malá plocha do 2 m2.
* oprava chodníku na ul. Jižní 17 v ploše cca 20 m2.

5.6 Podnět - pan Psota a neutěšený stav ul. K Lesíku u zahrádkářské kolonie.
Občan Slavonína se zajímá o revitalizaci polní cesty K Lesíku, zejména její druhé části od místa, kde končí nový
asfalt. Cestu hojně využívají zahrádkáři a je ve špatném stavu. Zasloužila by si aspoň nějakou úpravu,
záchovnou údržbou.

5.7 Podnět - paní Zbořilová a překračování rychlosti na ul. Kyselovská.
Obyvatelka Slavonína se obrací na KMČ s dotazem, ohledně měření rychlosti na ulici Kyselovská. Je ráda, že u
bývalé Cihelny bude instalován radar, což určitě přispěje ke zlepšení dopravní situace. Nicméně by ráda
upozornila na problém, který zde přetrvává i mimo tento úsek.
 

Konkrétně se jedná o část mezi autobazarem a autobusovou zastávkou Kyselovská, kde platí omezení rychlosti
na 30 km/h. Bohužel zde řidiči toto omezení často nedodržují, což ve spojení s častým parkováním aut na silnici
způsobuje nepřehledné a potenciálně nebezpečné situace, zejména při výjezdu na hlavní komunikaci. Dotazuje
se na možné řešení situace a navrhuje, například rozšířit měření rychlosti i na tento úsek nebo zvolit jiné
opatřením ke zvýšení bezpečnosti.
Na KMČ jsme se shodli, že požádáme Dopravní inspektorát o návrh řešení, případné namátkové měření
rychlosti. Podobnou situaci vnímáme i na ul. Zolova, v úseku při vjezdu do Slavonína od Nedvězí.

5.8 Podnět - pan Bombera a ul. K Lesíku, U Zahrádek.
Občan Slavonína chce upozornit na skutečnost, že v ploše před RD ul. K Lesíku a spojovacím chodníkem s ulicí
Kyselovská mělo vzniknout obratiště vozidel, které zde vybudované není. Současně upozorňuje na žalostný stav
povrchu ulice U Zahrádek, který výstavbou dvou rodinných domů na parcelách 872/14 a 872/23 také značně
utrpěl a nikdo se nemá alespoň k jeho uvedení do původního stavu. 
Na tento podnět nám už odpovídal pan Šulc z ODÚR, že co se týká komunikace U Zahrádek, podmínky na
úpravu povrchu komunikace, včetně vybudování parkovacích stání byly ze strany odboru dopravy požadovány v
rámci stavebního řízení k výstavbě RD. Stejně tak i vybudování obratiště u ul. K Lesíku byly součástí schválené
dokumentace. Je to spíše dotaz na stavební úřad. 

5.9 Dlouhodobý investiční plán Slavonína.
V DIPu Slavonína jsou akce, které si občané přejí, ale jejich realizace je bohužel až v horizontu příštích let.
Překážkou jsou chybějící peníze, projekty, příslušná povolení.
Mezi tyto plánované akce patří:
- dláždění cest na hřbitově
- cyklostezka z Nedvězí do Slavonína (předpokládaná realizace tento rok 2025)
- přesun nové autobusové zastávky na ul. Jižní
- vybudování odvodnění, chodníků a parkovacích zálivů na ul. Jižní a Zolova
- vybudování 4 nových parkovacích míst u základní školy v režimu P + R
- Slavonínské svahy - výsadba a provedení teréních prací dle projektu v lokalitě nad bývalým zemědělským
družstvem.

5.10 Úřední deska.
- souhlasné JES - Záměr ,,Olomouc, Slavonín - Kondiční plavecký bazén" je z hlediska vlivů na  všechny
dotčené složky životního prostředí přípustný za níže uvedených podmínek.
- souhlasné JES - Předmětem projektové dokumentace pro povolení záměru je novostavba      restaurace
rychlého občerstvení POPEYES dle korporátního standardu. Objekt je            nepodsklepený, má jedno
nadzemní podlaží a půdorysné rozměry cca 25,9 m x 14,0 m.

5.11 Vyjádření odborů SMOL k našim požadavkům.



- požadavek kontrola záboru na ul. Kyselovská - před uzavřením.
Pracovníci MPO nám na příštím jednání komise sdělí výsledek kontroly. Máme zato, že je to OK. 
- požadavek na MPO - měření rychlosti na ul. Zolova od Nedvězí - před uzavřením. Nemají kapacity a měří v 59
schválených lokalitách města. Doporučují se obrátit na Dopravní inspektorát, což uděláme.

5.12 Schválení programu schůze.
Předseda komise zahájil jednání KMČ Slavonín. Schůze je usnášení schopná, přítomno 5 členů. Zápis z minulé
schůze a dnešní program byl schválen všemi přítomnými členy komise.

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOl

6.1 Vyjádření k S-SMOL/140261/2021/OMAJ/Lex
Vyjádření k prodeji části pozemku parc. č. 500/6 zahrada o výměře 30 m2 v k. ú. Slavonín, obec Olomouc.

Usnesení:
Komise na svém dnešním jednání odsouhlasila možný prodej pozemku. Místním šetřením jsme viděli, že na
sousední navazující oplocenou zahradu je přístup brankou.

Komise souhlasí
Pro: 5 Proti: 0 Zdržel se: 0

7 Nové požadavky

1 Podněty k nedostatečné vybavenosti na ul. Požárníků (zničený travní porost).

Na tento požadavek nám OMZOH i ODÚR reagoval v 05/2024. Nic se od té doby nezměnilo a máme zato, že
řešení problému existuje. 
Navrhujeme prostor (odhadem 35 m2) pomocí malého bagru lžící upravit a dosypat hlínou + zatravnit. Po
obvodu doporučujeme výsadbu několika stromků. Tím ochráníme trávník před otáčejícími se vozidly.

2 Nové odpadkové koše na ul. Požárníků.

Pan Bíza přišel s podnětem na dodání a osazení dvou košů na odpadky v ul. Požárníků, směrem k přejezdu na
Nemilany a dále jeden za přejezd. Je ochoten spolupracovat s TSMO, případně navrhnout vhodné místo
instalace. Po komunikaci denně projde velké množství pěších, maminek s kočárky, cyklistů, běžců a "pejskařů".
Zanechávají po sobě nepořádek, který potom místní občané sbírají po okolí. Naše komise s tím souhlasí a žádá
OMZOH o vyřešení. 
Děkujeme.

3 Parčík sv. Jana Nepomuckého.

Žádáme OMZOH o další výsadbu keřů růží apod. podél hranice, jak je v projektu. S výslednou podobou jsme
spokojení. Žádné další lavičky nepožadujeme, máme projednáno na setkání s veřejností.

4 Kaplička sv. Floriána na ul. Zolova - výsadba trvalek.

V minulých letech jsme investovali do výsadby trvalek a cibulovin na třech ostrůvcích: u kapličky sv. Floriána na
ul. Zolova, u základní školy a u autobazaru na Kyselovské. Výsledek se úplně nepovedl, některé květiny
nevyrostly a tak jsme uplatnili reklamaci u OMZOH, resp. VFOL. 
Nyní je v plánu oprava kapličky sv. Floriána na ul. Zolova. Jsme za to rádi, ale bude to prakticky znamenat
likvidaci rostlin na ostrůvku. Chceme se domluvit na opětovné výsadbě po dokončení rekonstrukčních prací a po
dohodě s OMAJ, který tyto práce řídí. 

5 Ul. K Lesíku - druhá část u zahrádkářské kolonie.

Obracíme se na ODÚR s prosbou o provedení záchovné údržby polní cesty K lesíku, v části navazující na nový
asfalt. Komunikaci hojně využívají zahrádkáři a je ve špatném stavu. Zasloužila by si aspoň nějakou opravu,
levným způsobem např. vyštěrkováním.

6 Obratiště na ul. K Lesíku a žalostný stav komunikace U Zahrádek.

Obracíme se na Stavební úřad ve věci obratiště vozidel a úpravy povrchu komunikace.

V ploše před RD ul. K Lesíku a spojovacím chodníkem s ulicí Kyselovská mělo vzniknout obratiště vozidel, které
zde není vybudované a bylo přitom součástí schválené dokumentace. 
Současně upozorňujeme na žalostný stav povrchu ulice U Zahrádek, který výstavbou dvou rodinných domů na
parcelách 872/14 a 872/23 také značně utrpěl a nikdo se nemá alespoň k jeho uvedení do původního stavu. Dle
vyjádření pana Šulce z ODÚR, podmínky na úpravu povrchu komunikace, včetně vybudování parkovacích stání



byly ze strany odboru dopravy požadovány v rámci stavebního řízení k výstavbě RD.

Byli bychom rádi, aby došlo k nápravě, těchto pro občany palčivých problémů.

 

8 Obecné informace
Jednání komise bylo ukončeno v 18:35 hodin. Další schůze KMČ 23 se uskuteční v úterý 13. května 2025 v 17
hodin v zasedací místnosti na ul. Kyselovská 74. Jednání je veřejné a zveme na něj naše spoluobčany.

III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 4 / 2025

Datum schválení zápisu: 14. 04. 2025 Předseda/předsedkyně KMČ:
Háger Ivo

Zapsal/a:
Háger Ivo

Ověřil/a:
Šimoníková Bohuslava


